



127055, Москва, Институтский переулок, 2, оф. 504

тел. +7-495-198-0280

info@junior-camp.ru

www.junior-camp.ru

ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В КИТАЙ
по программе детско-семейного экскурсионного лагеря «JUNIOR CAMP»
30 июня – 12 июля 2024 г

Уважаемые родители!

Детский лагерь “Junior Camp” приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами! Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь в Китай.

Группа детского лагеря «Junior Camp», вылетающая в Китай из Москвы, встречается **в аэропорту Шереметьево, терминал С, в 17:30 в воскресенье 30 июня**. Место встречи: **центр зала вылетов под информационным табло**. Сопровождающие лагеря будут в фирменных футболках «Junior Camp».

Телефоны для связи:

Менеджер офиса: + 7 906 759 21 35

Руководитель программы в Китае: Архипова Ксения Олеговна: +7 968 729 02 54

Участник лагеря должен иметь с собой на момент отъезда необходимые документы:

- загранпаспорт с китайской визой,
- нотариальное согласие на выезд от родителей в Китай на имя сопровождающего.
- оригинал свидетельства о рождении (или нотариально заверенную копию),
- анкета «Мой ребенок» в электронной форме, **необходимо заполнить заранее до 26 июня по ссылке** <https://forms.gle/zu3LLRx5urVnTz9A>
- медицинская справка 079у,
- медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, полученная не ранее, чем за 3 дня до заезда (начиная с 27 июня).

Полетные данные рейса в Китай:

Вылет 30 июня:

Авиакомпания «Аэрофлот»

Рейс SU-204 Москва-Пекин в 21.15, прибытие в Пекин в 09:50

Прилет 12 июля:

Авиакомпания «Аэрофлот»

Рейс SU-209 Шанхай-Москва в 11.40, прибытие в Москву в 16:10

Время отправления и прибытия указано местное. Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что руководитель группы уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

В аэропорту руководителю группы также можно передать деньги на карманные расходы, ужины и сувениры (эквивалентно около 100-150 долларов за ужины, плюс от 200-300 долларов на входные билеты на вечерние шоу, карманные расходы, сувениры, шоппинг.

www.junior-camp.ru

Также желательно иметь НЗ около 100-150 долларов на депозиты в отелях, которые возвращаются при выезде). **Важно: деньги обязательно нужно передавать в наличных китайских юанях!** Доллары США можно взять с собой, на крайний случай, но сейчас их весьма проблематично обменять в Китае. Банковские карты, выпущенные банками РФ, в Китае не работают, даже Union Pay работает нестабильно, нужно иметь с собой наличные средства именно в юанях.

В Москве купить юани возможно во многих банках: Сбербанк, Альфа-Банк, ВТБ, Джей энд Ти Банк, Московский Кредитный Банк, Уралсиб и прочие. Позвоните заранее на горячую линию банка, чтобы узнать, в каком отделении доступна покупка юаней.

Можно передать деньги на ответственное хранение руководителю группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.

Информация о программе лагеря:

Детский лагерь в Китае «Junior Camp» - экскурсионный детско-семейный лагерь для детей 12-17 лет и их родителей. Программа лагеря очень насыщенная: Пекин, Великая Китайская Стена, монастырь Шаолинь, города Лоян и Сиань, Терракотовая Армия, Сучжоу, Ханчжоу, Шанхай, «Диснейленд». Организовано проживание в отелях 5* и 4* по маршруту программы, предусмотрен также 1 ночной переезд в мягких спальнях вагонах (4-местные купе).

В свободное время проводится развлекательная программа: творческие фестивали, квесты, игры на сплочение, съемки видеоклипов, интерактивные и развлекательные игры. В программе также выделено время для прогулок по городам, посещения кафе и торговых центров.

Питание: включен полупансион, завтраки и обеды. Для ужинов организовано время для совместного посещения кафе.

Список вещей:

Обратите внимание, что в Китае летом практически не бывает холодных дней. Лето в Китае – жаркое и влажное, из теплых вещей можно положить одну ветровку, кофту и/или джинсовку, обязательно нужен **дождевик** или **маленький зонт** на случай дождя.

Список одежды: 3-4 полных комплектов летней одежды, пижама, тапочки, футболки, шорты, бриджи, джинсы, несколько комплектов нижнего белья, минимум две пары обуви (легкая повседневная, спортивная обувь для экскурсий, а также тапочки для отеля и поездов).

Обязательно нужно взять головной убор (1-2 шт.), крем от солнца, солнцезащитные очки. Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч). Рекомендуем взять с собой бутылку/кружку для воды.

Туалетные принадлежности: зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Можно взять с собой небольшой фен.

Можно с собой взять: небольшую книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон.

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения).

Вес багажа не должен превышать 23 кг (с учетом закупленных сувениров). Оплачивать перевес багажа не представляется возможным из-за группового перелета (нет времени и людей, которые будут этим заниматься).

Информация о стране:

ЯЗЫК: китайский.

ВАЛЮТА: китайский юань. Вспомогательная валюта – цзяо и фэнь (1 юань = 10 цзяо, 1 цзяо = 10 фэней)

ВРЕМЯ: в восточной части Китая опережает московское время на +5 часов. Когда в Москве 10 часов вечера, в Пекине или Шанхае 3 часа утра следующего дня. Пожалуйста, учитывайте разницу во времени при звонках детям.

СУВЕНИРЫ: Недостатка в сувенирах и народных промыслах в Китае не ощущается, но наиболее популярными остаются знаменитый китайский шелк и каллиграфия, перегородчатая эмаль, керамика и фарфор, скульптурные плетеные и лаковые изделия, веера, приборы для письма тушью, чай, зонтики, бумажные змеи, изделия из жемчуга и жемчужная косметика, китайские лекарства. Торговаться можно, и нужно, в большинстве частных магазинов, сувенирных лавках, на уличных лотках, причем искусство торга зачастую важнее для продавца, чем его результат. Если «языковой барьер» не позволяет торговаться, то можно воспользоваться калькулятором, или листком бумаги и ручкой. *Проверяйте купюры при покупках в частных сувенирных лавках – возможна подмена юаней бумажными цзяо (они немного меньше по размеру).*

МЕДИЦИНА И ЗДОРОВЬЕ:

Необходимо соблюдать элементарные меры предосторожности. Не следует употреблять для питья воду из открытых источников и водопроводную воду в отелях. Питьевая вода в пластиковых бутылках продается во всех киосках и магазинах. Все продукты питания рекомендуется покупать только в магазинах. На улицах можно покупать фрукты и овощи. Внимание! Единица веса в Китае – 1 цзинь = 0,5 кг, цену продукта Вам сообщат именно за полкило. Все овощи и фрукты необходимо тщательно мыть перед употреблением и очищать.

СВЯЗЬ: Для звонков в Россию необходимо набрать 007 (код России) + код города + нужный номер телефона. Звонки и смс возможно совершать, предварительно подключив роуминг. В Китае не работает большинство соцсетей и мессенджеров (VK, Facebook, WhatsApp, Viber и другие). Для их использования можно установить на смартфон программу VPN. В Китае самым популярным мессенджером является WeChat.

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ: В Китае применяются электроисточники двух видов: 110 и 220 вольт. Если вилка имеющегося электроприбора не подходит к розетке, то можно попросить переходник у обслуживающего персонала гостиницы.

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ЯРКОГО ПУТЕШЕСТВИЯ В КИТАЙ!